

各 位

吉本興業株式会社と江崎グリコ株式会社との共同による「GABA+笑い」健康プロジェクト発足に関するお知らせ

当社はこの度、吉本興業株式会社(以下、吉本興業)と、江崎グリコ株式会社(以下、江崎グリコ)との共同により、笑いの健康作用検証試験を行い、『笑いを科学する』ことにしました。成果を広く伝えることを目的として、「GABA+笑い」健康プロジェクトを発足致しましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1.プロジェクトの目的

この「GABA+笑い」健康プロジェクトは、吉本興業と江崎グリコおよび当社の三社の共同により行われるもので、「GABA」と「笑い」が融合することによりどのような効果が得られるのかを科学的に検証し、広く伝えることを目的としています。

2.プロジェクトの内容

(1)試験内容

ストレス状態でGABAの摂取および吉本興業所属芸人による漫才と落語を観覧し、「GABA+笑い」が体に与える影響を科学的に検証します。GABAの摂取により脳をリラックス状態にすることで笑いに対する感受性を高め、笑いの健康効果をより高めることを期待しております。

(2)日程

平成22年4月14日 三社による共同記者会見

第1回検証試験

平成22年4月21日 第2回検証試験

平成22年4月28日 第3回検証試験

(3)場所

株式会社ファーマフーズ本社(京都市西京区御陵大原1番地49)

(4)出演

桂三風、プラスマイナス、ハム(都合により変更となる場合があります)

3.今後の見通し

今回の検証試験は社内ボランティアにより行いますが、その結果をうけて、更なるプロジェクトの展開を検討しております。このような活動を進めることで、GABAの認知度を高め、当社の開発素材である「ファーマギャバ™」の更なる市場拡大を図ってまいります。尚、平成 22 年7月期における業績に与える影響は軽微であります。